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★今後の例会スケジュール 

 ８月１６日（木曜日） 例会休み（指定休会日・年４回休会のうち①） 

 ８月２３日（木曜日） 卓話者：高垣 広徳 様（東広島市長） 

 ８月３０日（木曜日） 奨学生卓話 黄 美 玲 さん（西条ＲＣ奨学生） 

 ９月 ６日（木曜日） クラブ広報委員会 外部広報委員会担当 

 ９月１３日（木曜日） 新入会員卓話 上野 伸典 会員 

 ９月２０日（木曜日） 例会休み（９月１７日祝日振り替え） 
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本 日 の 例 会 （家族野球観戦例会） 第２６３７回 

 

１７時３０分 点 鐘 （山田会長） 

会長時間 （山田会長） 

幹事報告 

１７時４０分 点 鐘 （山田会長） 

≪会食時間≫ 

１８時００分 試合開始 

 

 

お 知 ら せ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

≪ロータリー 地区大会とは≫ 
毎年、地区ごとに地区大会が開かれます。地区大会の目的は、クラブ会員が

ロータリーの最新情報や地区内の活動状況について学び、ほかのクラブのロータ

リアンと交流することです。地区大会は通常、１～２日間にわたって行われ、以下

のようなプログラムが含まれています。 

・会長代理の訪問（大会中、会長代理が国際ロータリーの最新情報を伝え、会員の活動意欲を鼓舞する） 

・地区に関する報告（活動成果と課題を含む） 

・地区案件の討議と投票 

・地区会員が関心をもつような主題の講演（地元や海外の講演者による） 

・交流・ネットワーキングの時間、奉仕活動やリーダーシップに関する情報の提供 

★今後の地区スケジュール 

  ８月２６日（日曜日） 地区指導者育成セミナー 【ホテルグランヴィア広島】 

 １０月１９日（金曜日） 地区大会 記念コル゙フ大会 【尾道うずしおカントリー倶楽部】 

 １０月２０日（土曜日） 地区大会 会長幹事会/基調講演 【尾道国際ホテル】 

 １０月２１日（日曜日） 地区大会 本会議/記念講演会:阿川佐和子氏 【びんこ運゙動公園】 

≪幹事報告≫ 
◆８月１６日（木）は、

例会休会です。 
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会 長 時 間 （8月 2日例会） 

 

皆 さんこんにちは、ご健 勝 のことお喜 び申 し上 げま

す。  

新 年 度 が始 まって以 来 、第 一 例 会 、西 日 本 豪 雨

災 害 直 後 の３クラブ合 同 例 会 、ガバナー補 佐 をお迎

えしてのクラブ協 議 会 、ガバナー公 式 訪 問 でのクラブ

フォーラムと、ひどく慌 ただしい７月 が過 ぎて行 きまし

た。  

ここまで、皆 さまがたのお力 によりなんとか大 過 なく

滑 りだすことができましたことをお礼 申 し上 げます。  

さて、先 週 末 に当 地 を台 風 が直 撃 するとの報 道 が

あり、色 々と災 害 対 策 の準 備 をされた方 も多 いことで

しょう。今 後 引 き続 き外 での作 業 などがあろうかと思

いますが、極 暑 が続 く中  熱中症への予 防 、注 意 を十 分 にしていただくようお願

いします。  

本日 は熱 中症 について少 しお話 をいたします。  

私 の学 生 時 代 は日 射 病 といってあまり深 刻 な事 態 にはなるとは思 いませんで

したが、現 在 はその重 症 型 を熱 射 病 （熱 中 症 ）と診 断 します。重 症 の場 合 は死

に至 ることになります。  

まず、重 症 かどうか判 断 する方 法 ですが、ポイントはいくつかあります。  

（ １ ）一 番 わかりやすいのは体 温 です。３ ８℃以 下 はまず軽 症 です。これが４

０℃を超 えると重 症 になる危 険 性 が高 く、特 に４１℃を超 える場 合 には数 日 後 に

死 に至 ることが多 いと言 われています。  

（２）意 識 がはっきりしているかどうか。あるいは痙 攣 がないかどうか。  

（３）尿 が赤 色 あるいは褐 色 になっていると急 性 腎 不 全 、横 紋 筋 融 解 症 の危

険 があり要 注 意 です。  

重症型 の危 険性 がある場 合 は医 療 機 関への救 急 搬送 が必 要 となりますが、

現 場 でできることには何 があるでしょうか。まず日 陰 で風 通 しのいい所 で安 静 臥

床 、水 やスポーツ飲 料 の補 給 、呼 吸 や血 圧 を確 認 すること、体 温 が下 がらなけ

れば体 表 面 の冷 却 に努 めることです。体 表 を水 やアルコールで濡 らし扇 風 機 な

どで風 を送 ることも有 効 でしょう。  

熱 中 症 にならないためにはどうするか、これが日 頃 から注 意 すべきことですが、

運 動 、作 業 前 にチェックすることとして睡 眠 不 足 、下 痢 、発 熱 などの体 調 確 認 、

前 日 の多 量 の飲 酒 、朝 食 抜 き 、

元 々の糖 尿 病 や腎 不 全 の有 無 も

重 要 です。屋 外 での運 動 や作 業 を

されるときなどには十 分 ご注 意 いた

だきたいと思 います。  

さて来 週 はいよいよ野 球 観 戦 家

族 例 会 です。しっかり楽 しみましょう。

ありがとうございました。  
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例会プログラム 卓話 （8月 2日例会） 

 

卓話タイトル：「私とロータリー」 
 

卓話者：松重委員長（クラブ管理運営委員長） 

 

今月は、会員増強月間でございます。そこで、新

会員をお誘いする時ロータリーの事が、解かり説明

できるように、本日、Ａ４版で９枚の資料を配布さ

せて頂きました。皆さん目を通して頂き、新会員の

増強に役立てて頂きたいと思います。  

私が、ロータリーに入会させて頂いた事、その後

の人との出会いの事を話したいと思い  テーマを

「私とロータリー」とさせて頂きました。  

1984 年（昭和 59 年）家の都合にて、広島に帰り協和電設に入り、電話

通信の資格を取り、1987 年（昭和 62 年）現在の会社を創設いたしました。  

1988 年（昭和 63 年）青年会議所（ＪＣ）に入会し、色々な奉仕活動や

仲間と親睦を行なっておりました。  

1993 年（平成 5 年）ＪＣの先輩より電話を頂き、お伺いすると、君は、

ロータリークラブへ入らないか、と言われ  その時私は、まだ３６歳でＪＣ

の卒業まで４年あったので、その時は、ＪＣを卒業したらとお断りいたしま

した。  

その後、先輩より電話があり、ロータリーの話だけでも聞いてくれと言わ

れ、では、話を聞きにお伺いいたしますと答えておきましたが、その後、ま

たＪＣの先輩より連絡を頂き、「白牡丹酒造の蜂谷さんを訪ねて行き、ロータ

リーの話を聞いて下さい。行く時は、スーツにネクタイで行ってくれ」と言

われ、白牡丹酒造へお伺いいたしました。行くと、私だけではなく、中電工

の山下所長さんも来ておられ、中電工の山下さんと私とで、蜂谷さんにお会

いし、ロータリー情報の話を３０分位聞きました。  

蜂谷さんの話は、内容はほとんど解からなかったのですが、話が解からな

いけれど、３０分が飽きなかったし、また蜂谷さんの人柄が良かった事を覚

えています。  

何がなんだか解からないまま、1993 年（平成 5 年）10 月、３６歳で入

会を致しました。推薦者は、岡田さん、同意者は、本田さんでした。  

私が、入会した年度は、西条ＲＣが、創立３０周年の年で、会長が、土肥

先生、副会長が、中前先生、幹事が、本田さん、副幹事が、須賀さんでした。

例会場が、広島銀行から平安閣へ変わった最初の年でした。  

初めて例会に出席した時、少し早めに行き、座る席は自由席と聞き入って

右側の一番後ろの席に座っておりましたら、「僕そこは、君が座る席ではない

よ」と言われ、疑問は残りましたが席を移動しました。例会が始まり先ほど

のテーブルを見て、なるほどなーと納得しました。メンバーの方々は、佐々

木宏先生、高橋積二先生、岡田八郎さん、前垣寿三さん、伊野本一彦さん、

財満次平次さんの６名でした。そのテーブルは、長老の席でした。皆さん美
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味しそうに、お酒を呑んでおられました。ちなみに、私に声をかけられた方

は、伊野本一彦さんでした。  

こうして私のロータリーでの奉仕活動及び親睦が始まりました。  

翌年、先輩より、「お前副幹事をやれ」と言われ、ハイと言ったものの何を

すれば良いか解からず、先輩に質問すると、「ＪＣで言うセクレタリーよ、会

長の行く所全て付いて行けば良いのよ」と言われ、それなら出来るかと思い

引き受けました。それが、中前会長との出会いでした。  

中前会長は、呑む事が大好きで、「来週の例会は夜間例会にしよう」と言わ

れ変更した事が、何度かありました。色々と西条、広島の飲み屋さんへ連れ

て行って頂きました。  

また  中前会長は、「奉仕は、ロータリーも他の奉仕団体も目的は同じだ」

と言われ、６奉仕団体連絡協議会を作りました（現在は、８奉仕団体連絡協

議会）。  

1996 年（平成 8 年）クラブ幹事をすることとなりました。会長は、井上

圭太郎先生、副会長は、元教育長の増田先生、副幹事は、ウツミヤ証券（現

ひろぎん証券）の宮本さんでした。会長、副会長、二人共、車の免許が無く、

私と宮本さんとで手分けをして頑張りました。  

井上会長と広島大学の原田学長が、同級生ということもあり、井上会長の

音頭にて  ６奉仕団体で、広島大学に１０００本の桜の植樹をしようと言う

こととなり、初年度１００本の桜の植樹をおこないました。１０００本にな

るまで、奉仕団体の継続事業となりました。  

1998 年（平成 10 年）土肥ガバナーが、西条ＲＣから出られ  2000‐

2001 年度ガバナーとなられました。土肥病院の４階に、国際ロータリー第

２７１０地区ガバナー事務所が開設されました。私は、地区大会実行委員会

副幹事を拝命し、実行委員長は、岡田さん、幹事は、宝積さんでした。  

地区大会実行委員会事務所をガバナー事務所の横へ開設しました。ガバナ

ー事務所へ、広大卒業の大変優秀な女の子が２人勤務し、地区大会事務所は、

韓国語がペラペラで大変優秀な、私と同い年の森本さんが勤務することとな

りました。  

大変優秀な方々で、パソコンや通常業務は問題ないのですが、ロータリー用

語が解からず、理解し覚えていただくまで時間がかかりました。私たちは、

常時付いて教えることが出来なく、ガバナー事務所に、事務局長の奥田さん

と会計長の森川さんが常時居ていただき、彼女たちにロータリー用語等を教

えてもらい、本当に助かりました。奥田さんと森川さんは、ロータリーの事

を本当に良くご存知で、私は色々教えて頂き助けていただきました。  

地区大会第１日目会長、幹事会とＲＩ

会長代理歓迎晩餐会を、宝積さんが担当

し、２日目本会議を私が担当いたしまし

た。  

記念ゴルフ大会は、東広島ＲＣが担当

していただきました。  

地区大会は色々ありましたが、無事に

終わって良かったと思います。また貴重

な経験をさせていただきました。  
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余談ですが、地区事務局で行なう会議で、パストガバナーが集まる諮問会

議があります。その年は、宮島の旅館岩惣で開催しました。私の担当は、パ

ストガバナー婦人のお世話役でした。色んな意味で本当に疲れました。  

最後に、2015‐2016 年度の会長をさせて頂いたことです。副会長にお酒

の大好きな山田先生、幹事に法話の上手な平賀さん、副幹事に真面目な島さ

んでした。本当に有り難うございました。改めて感謝申しあげます。  

会員増強は、皆さん一人一人の問題かと思います。回りを見てこの方は、と

思う方を是非推薦して下さい。宜しくお願いいたします。  

 

前回（8月 2日）例会通信 
 

★お客様 

米山奨学生 余 盼 盼 さん（中華人民共和国） 

西条ＲＣ奨学生 黄 美 玲 さん（中華人民共和国） 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

山田会長・余 盼 盼 さん・黄 美 玲 さん グランラセーレ東広島へ謝意贈呈 

誕生日のお祝い 

要源会員・三名田会員 三木親睦委員長による委員会報告 

坂田ＳＡＡ委員より スマイルボックス発表 幹事報告する奥本幹事 
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◆会員数 ３８名  ◆出席者 ３０名 

◆来訪者  ２名  ◆欠席者  ５名 

◆免除者  ３名 

◆７月１９日の欠席者  ３名 

◆メークアップ  ３名 

★出席率 １００％ 

★通算出席率 １００％ 

スマイル・ボックスって、何？？？ 

例会場で会員が自由意思で善意の寄付金

を入れる箱（ボックス）。 

会員、家族、事業場等の慶び事、お祝い

事をスマイルしながら披露し、喜びを分

かち合い、又失敗したり、迷惑をかけた

時もユーモアたっぷりに苦笑し、例会を

賑わせて親睦を増進します。 

集まったお金は、西条ロータリークラブ

奨学金として使われます。 

スマイル・ボックス (Smile Box)  8月 2日例会出宝分 

 

本例会：６１，０００円 
（今年度累計金額 169,000円） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

出 席 報 告 （8月 2日例会） 

 

例会出席は正会員の最も基本的な責務で、会員

がお互いに胸襟を開いて親交を深め、奉仕を語り合

う機会です。会員は、クラブで定めた前半・後半の 6

ヶ月間に、自己の所属クラブでは、それぞれ 30％以

上出席し、且つ、年間通算の出席率は出席補填を

含めて 50％以上であることが必要です。また、例会

は概ね 1 時間ですが、少なくともその 60％は会場に

止まる義務があります。 
 

出席の補填（メークアップ） 

クラブの例会に出席できなかった場合には、例会

前後の 14 日以内に他のロータリークラブの例会に出席すること。出席補填は、訪問先での出席証

明を受け取り、自クラブに郵送または直接幹事に提出または申告することで完了します。 
 

近隣ロータリークラブ例会変更 （受付のみ掲載） 

受付メークアップ（12:00 より 30分間）の際は会員証を呈示し、氏名を自署（代理者不可）する。 

同時間２ヵ所以上で実施の場合、１ヵ所でのメークアップのみ有効。 

★８月２２日(水) 広島東ＲＣ（例会変更） 受付：ホテルグランヴィア広島 

★８月２４日(金) 広島南ＲＣ（例会変更） 受付：リーガロイヤルホテル広島 

★８月２７日(月) 東広島２１ＲＣ（例会変更） 受付：グランラセーレ東広島 

★８月２７日(月) 広島廿日市ＲＣ（例会変更） 受付：広島サンプラザ 

★９月 ３日(月) 東広島２１ＲＣ（例会変更） 受付：グランラセーレ東広島 

★９月 ５日(金) 広島陵北ＲＣ（例会変更） 受付：リーガロイヤルホテル広島 

★９月１０日(月) 広島廿日市ＲＣ（例会変更） 受付：広島サンプラザ 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

会員の皆さま、自己申

告スマイルボックス

へのご出宝、よろしく

お願いします。 

８月：会員増強・新クラブ結成推進月間 
（Membership and New Club Development Month） 

 

ロータリアン、クラブ、地区が新会員の勧誘と 

ロータリーの新クラブ結成に焦点を当てて活動する月間である。 
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ＲＩ日本事務局 財団室ＮＥＷＳ ８月号より 

 

ポリオプラス 
 

【映画『ブレス しあわせの呼吸』（原題『Breathe』）】 
  

英国のポリオサバイバーの実話を基にした感動的な映画『ブレス し

あわせの呼吸』（原題『Breathe』）が、今年９月７日に日本全国で公開

されます（配給元 KADOKAWA）。 

 監督は、『ロード・オブ・リングス』でゴラム役を演じ、最近では大ヒット

作『ブラックパンサー』に出演した俳優アンディ・サーキス。本作で監督

デビューを飾ったサーキスさんは、ポリオ撲滅活動「END POLIO NOW」

も応援しています。 

 本編ホームページや予告編、ポスター、本編オープニングクレジット

に協力者として、ロータリーと≪END POLIO NOW≫のロゴを表示してい

ただいております。 

 ぜひロータリアンの皆さまだけでなく、ポリオの認知度向上のためにも、一人でも多くの方に観ていた

だけるよう、ご協力いただければ幸

いです。 

 

ＩＮＴＲＯＤＵＣＴＩＯＮ 

 アンドリュー・ガーフィールド×クレ

ア・フォイ主演 

 ２８歳で余命数ヶ月を宣告され

て３６年 

 人工呼吸器と共に、世界一幸せ

に生きた男とその家族を描く真実

の物語。 

 ポリオに感染した父は、首から下

が全身マヒになり人工呼吸器なし

では生きることができなかった。だ

が、思い出の中の両親は、笑顔と

ユーモアを絶やさず、装置付車椅

子を発明し外の世界へ飛び出して

いった。 

なぜ、彼らは「世界一幸せ」だと

胸を張れたのか？ 

 

 

 

 

 

『サロンシネマ（広島市中区八丁堀 16-10 広島東映プラザビル 8F）にて、公開予定。』 
 

 



１．真実かどうか  ２．みんなに公平か  ３．好意と友情を深めるか  ４．みんなのためになるかどうか 

 

理 事 会 報 告 
 

◆日時：平成３０年８月２日（木） 13時 30分 ～ 

◆場所：グランラセーレ東広島 

 

１．協議事項 

   １）情報集会 

期間：9月 14日（金）― 10月 7日（水） 

発表：10月 18日（木） 

テーマ 

（１）クラブ細則変更の是非について 

（２）本年度の RI会長のテーマについて 

２）９月お月見例会の件 

日時：平成 30年 9月 22日（土） 

会場：フォレストヒルズガーデン２Ｆ「ボールルーム」 

３）酒祭りチケットの件 

例年通り 1人 2枚ずつの協力。 

２．審議事項 

１）プログラム１０月分の承認 

２）前年度会計の剰余金の繰越（今年度への繰越額は 1,535,758円で承認。） 

３．その他 

１）次回開催日 ⇒ 8月第 4週 23日の例会後、臨時理事会を開催し、7月会計承認。 

 

 
 

西条ロータリークラブ 

創立 1964 年 5 月 11 日  例会日 毎週木曜日 12 時 30 分～13 時 30 分 

事務局 東広島商工会議所会館３Ｆ 東広島市西条中央 7－23－35 

TEL(082)420-0320   FAX(082)420-0319  

西条ＲＣ公式ウェブサイト http://www.saijo-rc.jp メール saijorc@eagle.ocn.ne.jp 

会長 山田 謙慈  副会長 廣幡 勝祐  幹事 奥本 哲之  副幹事 菅生 一郎 


